GANGE Level 7 - primo & ultimo  wgmaemes ~ IN@VIN

8 « 8 = 9 -« 7 = 3.7 = 7«7 =
7.2=  10+.7= 7+3= 3.3z
2.7 = 5.7 = 7+3=  {+1=
9.9 = 2.7 = 7.0= 74 =
0.7=  7.7= 7e2= 710 =
6 +7 = 7e.2= 7.7 = 77z
4.7 = 10-10=  7e-8= 5.5z
9.9 = 9.7 = 8.7 2= 4.4 =
5.7 = 7+7= 1.7 = 7.5 =
7+3= 1.7 = 2.2= 17z
5.5=  6+7= 2.7 = 9.7 =
7.9=  7+10= 7.7 = 10-10=
0+7 = 7.+.8= 7.2 = 4.7 =
7+.6=  7+5= 7.0= 7.7 =
66 = 7+1= 7e5= 7.4 =
7+.7= 7+.9=  8-8=  6.7=
5.7 = 3.7 = 7+4= 10-7 =
4+4=  5.7= 7.6 = 3.7z
3.7= 7+.1= 7.6 = 6.7 =
7.8=  3.3=  7+10= 6.6 =
g8 .7 = 4+7= 7.9 = 7.37=
7+.8= 7+1= 1.7 = 7e9=
g8 .7 = 0+7=  7e4= 7e6=
4.7 = 2+.2= 7.10= 87 =
2.7 = 10+7 = 9.7 = 7.4 =
Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek
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orfatter og udgiver Antal sekunder pr. rigtig:
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- : o 8 1 E&v (Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig
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Dato:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatter og udgiver:
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Level 7 - primo & ultimo wemaemeer  NAVIN® FACIT
9 -7 = 63 3«7 = 21 7 « 7
107 =70 7 -3 =21 3.3
5.7 = 3 7 +3 = 21 1 + 1
2.7 =14 7-+0= 0 7 -4
7.7 = 49 7.2 = 14 7 10
7e2 = 14 77 = 49 7 -7
10-10 = 100 7 -8 = 56 5 + 5
9.7 = 63 8+7 = 56 4« 4
7.7 = 49 1.7 =7 7.5
1«7 =7 2+2z= 4 17
6 +7 = 42 2 +7 = 14 9« 7
7+10= 70 7 +7 = 49 10+ 10
7.8 =56 7+2 = 14 4«7
7+5 =3 7+0= 0 77
7+1 =7 7+5 =3 71
7.9 =63 8-+8 =64 67
3.7 = 21 7 +4 = 28 10 7
5.7 = 35 7 +6 = 42 37
7.1 = 7 7+6 =42 6«7
3.3= 9 7-+10= 70 6 -6
4+7 = 28 7 +9 = 63 7 « 3
7+e1 = 7 1+7 =7 7-+9
0+7 = 0 7 +4 = 28 76
5.2 = 4 7+10= 70 8 « 7
107 =70 9+7 = 63 7 -4
Tid: Antal rigtige:

Antal sekunder pr. rigtig:

(Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig



